



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj:18-90/10-1
Podgorica, 18.02.2013.godine

JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE
MORSKIM DOBROM CRNE GORE

BUDVA
Ul.Popa Jola Zeca bb

Aktom br.0204-192/3 od 28.01.2013.godine, koji je Inženjerska komora Crne Gore dostavila ovom ministarstvu na nadležnost 14.02.2013.godine, tražili ste mišljenje da li licence koje glase: "za izradu projekata konstrukcija za arhitektonske objekte i druge građevinske projekte, za izvođenje građevinskih i građevinsko-zanatskih radova na arhitektonskim objektima kao i objektima u oblasti saobraćaja i hidrotehnike" odgovaraju licenci koju vi tražite na javnom nadmetanju za vršenje stručnog nadzora tokom izvođenja radova na parapetnom zidu u Sutomoru, a koja glasi "za izradu projekata konstrukcija za objekte visokogradnje kao i izvođenje građevinskih i građevinsko-zanatskih radova na objektima visokogradnje".

S tim u vezi, upućujemo vas na član 238 Pravilnika o načinu izrade i sadržaju tehničke dokumentacije (Sl.list RCG br.22/02) koji propisuje da su objekti visokogradnje - arhitektonski i inženjerski objekti, dok se inženjerskim objektima smatraju inženjerske konstrukcije, postrojenja i objekti u funkciji komunalne, energetske i saobraćajne infrastrukture, uključujući silose, dimnjake, vodotornejeve, rezervoare, podzemne objekte i druge objekte potpornih, obložnih i sličnih konstrukcija. Za inženjerske objekte je potrebna izrada građevinskih projekata.

Na osnovu prednje navedenog, licence koje se odnose na izradu projekata konstrukcija za arhitektonske objekte i druge građevinske projekte odgovaraju licenci koja glasi za izradu projekata konstrukcija za objekte visokogradnje. Licence koje glase na izvođenje građevinskih i građevinsko-zanatskih radova na arhitektonskim objektima kao i objektima u oblasti saobraćaja i hidrotehnike ne odgovaraju licenci za izvođenje građevinskih i građevinsko-zanatskih radova na objektima visokogradnje.



GENERALNI DIREKTOR
Danilo Gvozdrenović

Milica Abramović, dipl.ing.građ.
Dubravka Pešić, dipl.pravnik